

PODJETNIKI, OBRTNIKI

Obveščamo vas, da Ministrstvo za delo razpisuje javni natečaj

1000 NOVIH DELOVNIH MEST

Republiški zavod za zaposlovanje bo sofinanciral odpiranje novih delovnih mest. Za vsako novo delovno mesto, na katerem bo delodajalec (fizična ali pravna oseba) za nedoločen čas zaposlil preseženega delavca oz. nezaposleno osebo, prijavljeno na Zavodu za zaposlovanje, bo zagotovljeno 150.000,00 SLT nepovratnih sredstev.

Prijava za natečaj mora vsebovati:

- predstavitev obstoječe dejavnosti,
- dokumentacijo za novi program (poslovni načrt s tržno in ekonomsko utemeljitvijo novega programa in programske preusmeritve),
- opis delovnih mest, ki jih zagotavlja novi program (zahtevana stopnja izobrazbe in poklic, posebna znanja in zahteve...),
- izpolnjeni obrazec RZZ-06/92.

Prijave na natečaj je potrebno poslati na Zavod za zaposlovanje, Enota Ljubljana, Parmova 32, kjer dobite tudi vse dodatne informacije (tel. 321-041).

Iščemo ponudnika za sofinanciranje

Gasilski dom Zalog pri Polhovem Gradcu je zgradil svoj dom do podstrešja, s čimer so dani pogoji in možnosti za ureditev trgovine v tem objektu.

Vse zainteresirane, ki bi bili pripravljeni investirati odnoso sofinancirati dokončno izgraditve trgovine (z mešanim blagom) prosimo, da se javijo na telefon 645-142 ali 645-181!

GREMO

Gardaland-svet domišljije – 25. aprila

Naš aprilski izlet smo namenili mladim po srcu od 9 – 99 let), malin in velikim otrokom. Obiskali bomo nam najbližji »pravilni svet« v Evropi – GARDALAND.

Ob obali Gardskega jezera nas pričakuje svet domišljije, kjer bomo doživeli pravi afriški safari, se posončili na Havajih, obiskali Petra Pana, občudovali egipčanske piramide, zaploskali predstavi dresiranih delfinov in se vrtili na čudovitih vrtiljakih v vrtilomnih voznjakh... Ostalo naj do 25. aprila, prvega dne prvomajskih počitnic, ostane skrivnost.

Program izleta:
Ob 5.00 odhoda udobnega turističnega avtobusa (video, klima) izpred občine Vič (Trg MDB). Vožnja do mejnega prehoda Fernetiči. Po opravljenih obmejnih postopkih nadaljevanje poti mimo Benetk, Verone do Gardskega jezera. Ogleđ Gardalanda. Ob 17.00 uri odhoda avtobusa proti domovini. Prihod v Ljubljano v poznih večernih urah.

Cena izleta znaša 1900 SLT in vključuje: avtobusni prevoz, z udobnim turističnim avtobusom (video, klima), cestnine in parkiranje, 5% davek, organizacijo in vodenje izleta.

Za vstopnino v Gardaland je potrebno doplačilo 14.000 – ITL!

Prijave in rezervacije sprejemamo v uredništvu Naše komune, Trg MDB 14 (občinska zgradba), tel.: 221-191 in v turistični agenciji Grema, Stantetova 24, tel.: 268-103.

NAŠA KOMUNA

Ljubljansko barje v osnutkih

Ob snemanju kratkega filma Odtisi v Barju in pri pripravi razstave Barjanske posebnosti je nastala vrsta zanimivih skic, ki jih je vezala zamisel celostne predstavitve Ljubljanskega barja. Ta naj bi zaživela tudi na večji razstavi v Ljubljani, kar pa so zavrli razgibani dogodki zadnjega leta.

Ves ta likovni material, ki je delo arh. Braneta Velikajne, obsega tako samo likovno zasnovano razstavo, kot oblikovanje posameznih elementov, ki pripadajo tako filmu kot razstavi. Omenili smo že ovitek za kaseto filma Odtisi v Barju, sem pa bi prišli tudi osnutki za napise na turistični poti, izvedbo zaščitnega znaka vseh elementov razstave. Ta predstavlja zanimivo izvedbo napisu Barje, ki je sestavljeno samo iz dveh elementov in simbolizira tako vzdušje predmetov ob vodi, njihove odseve in hkrati razgibanost. Podoben simbol obsegajo tudi prospekti, zasnova koledarja z vtisnjeno podobo koliščarja ter oblikovanje razglednic. Tako bi zamišljena podoba krajinskega parka, oziroma celotnega zaščitnega območja na Barju, dobila dodaten lesk.

Tokrat predstavljamo eno izmed skic. Morda se bodo kje odločili za širšo predstavitev teh del. Gotovo se bodo ob tem zamislili tako turistični delavci, kot tudi oblikovalci in izdelovalci spominkov. Še enkrat pa lahko zapišemo, da je barjanski prostor izredno sugestiv in da izžareva poleg običajnih tudi mnogo duhovnih vrednot.

tekst: Boris Višnovc
oblikovanje skice: arh. Brane Velikajne

KRAJANI KRAJEVNE SKUPNOSTI IG

Preberite!

Za območje KS Ig iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom v KS dostavljal naše glasilo Naša komuna.

Raznašanje je honorirano. Interesenti naj se javijo na uredništvo Naše komune Trg MDB 7, Ljubljana, ali po telefonu 221-191!

Ljubljansko barje



Ljubljana & Vrhnika

Kam na izlet v prazničnih dneh?

Tokrat vam predstavljamo le del vabljive ponudbe, kam v prazničnih dneh na prijeten sprehod, izlet, okrepčilo!

Preberite in lažje se boste odločili

Če boste zavili po Kočevski cesti, lahko obiščete starodavni grad na Turjaku. Če si ga želite ogledati organizirano v spremstvu vodnika, pokličite na Turistično društvo Turjak 781-151 g. Janežič ali 789-036 g. Lukanič. Ob sobotah in nedeljah pa se lahko okrepčate tudi v gradu, kjer imajo odprto od 9. do 18. ure. Blizu je tudi znamenita cerkva Sv. Ahaca.

Na Rašci ne zamudite obiska Trubarjeve domačije, ki je odprta vsak dan razen ponedeljka od 10. do 18. ure, za naročene skupine po dogovoru. V tamkajšnjem gostinskem obratu se boste dobro okrepčali, gostom pa je na voljo vožnja z zapravljivčkom po bližnji okolici, veslanje s kanuji, možnosti so za piknike in še kaj. Lahko pa se odpravite peš na 16 kilometrov dolgo kulturno pešpot v rojstne kraje Trubarja, Levstika in Stritarja. Obiščite tudi cerkev na Veliki Slevici, kjer se še danes vidi na pragu odtis kopita turškega konja in sled udarca z bičem. V Velikih Laščah se ogledate v gostilni Pri Kuklju, v gostilni, kjer so se že nekaj zbirali velikolaški velmože in kjer vam še danes postrežejo z dobrimi jedmi. Odprta je vsak dan od 12. do 22. ure, v nedeljo od 7. do 18. ure. Ob četrtkih zaprto.

Cesta na Rakitno res ni hvalevredna, a vredno se je povzpeti na to kraško planoto z edinstvenim zrakom in lepim okoljem. Gostilna pri Logarju je doprta vsak dan razen srede od 8. do 22. ure. Okrepčevalnica Brunarica ob jezeru pa vsak dan od 11. do 12. ure. Tu vam nudijo zanimive izlete z vodičem in sicer na krožno pot okoli Rakitne, na ogled rimskega zidu in čudovite jelke v Lapsni dolini, na krajski izlet v votlino Vihrovico, pa v podzemno Golobjo jamo s kaptiki... Pri Antonu Debevcu v Kamniku pod Krimom si po predhodni najavi lahko ogledate zbirko polhov in njihovih sovražnikov. Vsako nedeljo od 1. maja do konca oktobra pa je odprta koč Polharskega društva Krim. Tu pa je še Bistro Meta in penzion Zahribec.

Konjeniško društvo Krim ima razgibano dejavnost. Letos pripravljajo precej prireditiv. Že sedaj vabijo na prvomajski konjeniški piknik, organizirajo jahalno šolo, zgrajena so nova teniška igrišča... Vse informacije konjerejskega društva Krim so vam na voljo na številkah 662-049 g. Škulj in 662-351 g. Urbas. Jahalna šola Sašo Vodopivec – Gorica pri Igu (za Kig) organizira vsakodnevno jahanje od 10. do 12. ure in od 14. do 18. ure. Šola jahanja pa se prične vsako prvo nedeljo v mesecu (ob 16. uri na hipodromu v Vrbljenju). Telefon 662-022. V bližnjem Tomišlju pa je na voljo teniška rekreacija. Informacije na telefon 662-384.

Prelestna polhograjska dolina pa je kot nalašč za prijetne

izlete po lepih Polhograjskih Dolomitih. Na avtobusni postaji v Polhovem Gradcu je večja tabla Polhograjske planinske poti z označbami, informacijami, žigi... Dnevnik poti (razglednice, značke) dobite v tamkajšnjem bifeju ali gostilni Pri Pratkarju. V tej dobri domači gostilni imajo dobro ponudbo domačih jedi. Odprta je vsak dan razen ponedeljka od 12. do 22. ure, v soboto nekoliko dlje, v nedeljo pa preje. In ko ste v Polhovem Gradcu, lahko kupite vse izdelke Čebelarstva Polhov Gradec vsak dan od 6. do 14. ure. Telefon 645-052.

Ogledati si morate polhograjski grad z okolico in baročnim Neptunovim vodnjakom, stolp z uro, starodavno lipo. Povzpeti se morate na Kalvarijo ali stari grad, kjer je v prenovljeni kapeli krajevni muzej, ki je odprt popoldan, lahko pa se predhodno najavite na telefon 645-083. In če želite uvažati in lepem pogledu, se vzpnite na Polhograjsko goro in se ogledate pri Logarju, kjer se lahko okrepčate ob sobotah, nedeljah in praznikih. In preden sploh pridete do Polhovega Gradca, ne zamudite ogleda lepe gotске cerkve Sv. Petra na Dvoru.

Pacug – zaliv med Fieso in Strunjanom

Želim si sonca, modrih valov, morskega zraka, brezskrbnih tiger in mladostnih radosti. Vse to imamo in doživljamo v PACUGU.

Slovenci imamo sorazmerno malo obale, namenjene izključno oddihu otrok. Tak košček obale je zaliv Pacug, kjer imamo svoje otroško letovišče. Otroci bivajo v ličnih hišicah, tik ob morju, odmaknjeno od mestnega hrupa, slabega zraka in prometa. Poleg urejene plaže imajo otroci na voljo igrišča, namenjena športnim igram in rekreaciji.

Zmogljivost letovišča: 200 otrok na izmenno – letovanje je omogočeno predšolskim in osnovnošolskim otrokom

Možnost letovanja:

1. izmena od 27. junija do 7. julija
2. izmena od 7. julija do 17. julija
3. izmena od 17. julija do 27. julija
4. izmena od 27. julija do 6. avgusta
5. izmena od 6. avgusta do 16. avgusta

Prijave: – preko strokovnega delavca na šoli (za učence višjih osnovnih šol)
– na občinski ZPM Ljubljana Vič – Rudnik Trg MDB 7 (tel. 213-988)

Cena: 12 DEM na dan
Možnost plačila: na 3 obroke
prvi obrok (2.000 slt) se plača pri podpisu pogodbe, drugi obrok (2.000 slt) se plača s položnico, tretji obrok 40 DEM se plača po položnici en teden pred odhodom po tečajni listi banke Slovenije na dan plačila
Vse informacije lahko dobite na Zvezi prijateljev mladine Ljubljana Vič – Rudnik, Trg MDB 7 (občina), II. nadstropje soba 213 ali po telefonu 213-988.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

IŠČE
za otroško letovišče PACUG pri Portorožu
– GLAVNA KUJARICA
– POMOČ GLAVNI KUJARICI
– KUJARSKA POMOČNICE

Delo je sezonsko za čas od 25. maja do 20. septembra. Za delo sprejemamo mlajše upokojenke. Pismene prijave sprejema Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7.

Oh, ta tiskarski škrat

Kar naprej nas obiskuje, tako nam jo je v zadnji številki zagodel ob članku Viški upokojenki za Hrvaško, kjer je pomotoma zapisal Škofjeleške upokojenke namesto upokojenke iz Škofljice. Za neljubo napako se opravičuje.

◆	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										

Nagradna koordinatna križanka

Rešitve začnete vpisovati v poljih, ki so označena na začetku opisov z koordinatami. V lik nesimetrično razporedite deset črnih polj, ki ločujejo besede med seboj.

VODORAVNO:

1A stalni lik v starejši italijanski komediji, ki ga je populariziral Moliere, tip spletkarskega in prekanjenega služabnika /naša oblika pisave/

1H vdova Beata Johna Lennona /Yoko/
2A eno najstarejših mest na Slovaškem ob reki Trvi, severno od Bratislave, kulturno središče, z visokimi šolami (od imena Trnovo se razlikuje v dveh črkah)

2H sladkovodna riba roparica z »brki«
3A nepoklicna dejavnost, ukvarjanje s čim iz veselja

4A najdaljša afriška reka
4F sol ali ester oljne kisline v kemiji

5A nekdanje mesto v grofiji Essex, ki zdaj pripada mestni četrti Redbidge v Velikem Londonu (iz črk: DFILOR)

5H polovica besede RIBA
6A reka na zahodu ZDA, 1500 kilometrov dolg pritok reke Columbie (ime pomeni v prevodu KAČA)

6H pomračitev sonca
7A spolna sla (iz črk besede DOBILI)

7H visoke igralne karte
8A svetilka na acetilen, karbidovka

9A električna merska enota za moč
9E gora v slovenskih Julijskih Alpah

NAVPIČNO:
A1 daljša oblika imena Stane

B1 hišica, v katero pozimi natrosimo zrnje za ptice

C1 človek, ki ne zna ne brati ne pisati

D1 oblika remija pri šahu

D5 okrasje, dekoracija

E1 ime sodobnega slovenskega slikarja Šubica

E5 vrsta risalnega peresa za okroglo pisavo

F1 nacija

F7 romunska reka, pritok Donave

G3 okrajšava za »sliko«
G8 enaka samoglasnika
H1 ruski grof, zunanji minister carske Rusije od 1731 do 1742 /Andrej Ivanovič/
H2 drugi največji otok Bismarckovega arhipelaga /dve besedi, slovenska oblika/
J1 zavoj, paket
J6 ime sodobnega slovenskega likovnika Meška

Reševalci aprilske nagradne križanke gredo na izlet

Rešitve aprilske nagradne križanke pošljite na Uredništvo Naše komune do petka 18. aprila. Trije sretni izžrebanci bodo odšli z agencijo Grema na izlet v Gardaland.

Nagrajenci marčevske nagradne križanke

Izmed več kot tristo rešitev marčevske nagradne križanke, je žrebanje prineslo nagrado – izlet v Trst, Miramar, Oglej naslednjim reševalcem:
1. Tone Slobodnik, Založnikova 40, Brezovica
2. Lidija Andlovic, Kopaljska 5, Ljubljana
3. Stanka Intihar, Iška Loka 37, Ig
Iskreno čestitamo!

Rešitev marčevske nagrade križanke

Vodoravno: SKLEP, AGAR, KREKER, ELEA, REOSTAT, ARS, BANKARSTVO, STORNO, ANK, TURE, GORILA, VRAT, NANUT, OA, SABA

Navpično: SKRBSTVO, KREATURA, LEONORA, EKSKRET, PETAN, RAROG, TS, AE, TARAS, GLAVNINA, AEROKLUB, RAS, ATA.

Reševalcem pa je zagodel tudi tiskarski škrat. Pod navpično je izpustil geslo za reševanje pod črko H. Opravičujemo se.

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK.
ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETJE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITEDENSKO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.